

ERRATA – EDITAL 06/2011

PS 39 – Farmacêutico-Bioquímico I - Hospitalar

Retificamos o item 1 - **DAS OCUPAÇÕES/FUNÇÕES**

Onde lê-se: 38 – Farmacêutico-Bioquímico I - Hospitalar

leia-se: 39 – Farmacêutico-Bioquímico I - Hospitalar

Porto Alegre, 10 de novembro de 2010.

Prof. Luciano Zubaran Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção